CP

Llenmpo6exHble 371eKMpPOHACOChI

SKCMNYATALIMOHHbIE XAPAKTEPUCTUKU

® [ogaya Ao 900 n/MuH. (54 mM*/u.)
® Hanopno74m

OrPAHVMEHUA NCNOJIb3OBAHUA
MaHomeTpuyeckas BbICOTa BCAaCbiBaHNA 0 7 M
Temnepartypa »umgkoctn ot -10 °C go +90 °C

MakcmmanbHoe faBneHune B Koprnyce Hacoca 10 6ap
HenpepbiBHan paboTa S1

UCMOJIHEHUE U MPABWUJIA BE3ONACHOCTU

EN 60034-1

IEC 60034-1

CEI2-3

CEPTUOUKATDI

5“?\“ §»“‘“\e, @
gg g2

4 4

% swicent XYY % swicert EIRY

AU30

Temnepatypa okpyxatowen cpegbl ot -10 °C go +40 °C

N

MPOMTECT - 168

NCNoJib3OBAHUE U YCTAHOBKA

Hacocbl gaHHoOM cepmnm pekoMeHayrTCAa ONAa nepekayku yncTom
BOAbl N XMMUNYECKN HearpecCnBHbIX XKugkoctem K MmaTepunanam
KOHCTPYKUWKM Hacoca.

Enaro,u,apﬂ NX HafEeXHOCTU U NPOCTOTE B 3KCNlyaTaunmn, OHN Ha-
XO4AT WNPOKoe NpUMeHeHNE B KOMMYHaJIbHOM XO3ANCTBE, B CeJb-
CKOM XO3ANCTBE U B NPOMBIWNEHHOCTU, B CUCTEMAX BOAOCHabXe-
HWA, OXNaXXAeHUA, KOHOANLUNOHNPOBaHUA, OpoLwWeHnA N T.4.
YcTaHOBKa Hacoca AoSKHa npon3BoanTbCA B 3aKPbITbIX NOMeLle-
HUAX NN Ke B MeCTaX, 3alULLEHHbIX OT aTMOCd)EpHOFO BO3jen-
cTBuUA.

MATEHTbDI - MAPKU - MOAENIN

® 3apernctpupoBaHHas eBpon. mogenb n° 002098434 per CP 160,
CP210

® 3aperncTpupoBaHHasa WTanbAHCKaa mopgenb n° 72753 pna
CP 220, CP 230, CP250

WCMNONIHEHME MO 3AKA3Y

® CneuuanbHoe MexaHn4ecKoe yrnnoTHeHne

® Ban Hacoca u3 HepxkaBetowen ctanm EN 10088-3 - 1.4401 (AISI
316) pna CP 220, CP 230, CP250

® [lpyroe Hanps»eHne NTaHNA unm Yactota 60 My

® (CreneHb 3awuThbl: IP X5 gna CP 160

FTAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBUM C HALWIVMMUN OBLLMMU YCIOBMAMM NPOLaXN



= PEOROWO
= p€

... the spring of life

SKCIJTYATALUOHHDIE XAPAKTEPUCTUKHN

Hanop H (meTpbl) »

80

70

60

50

40

30

20

10

50Ny n=2900 06/MmMH HS=0wMm

120 140 160 180 200 220 240 ys g.p.m.
| | | | \ \ | \

100 120 140 160 180 Imp. g.p.m.
| | | | | |

feet

— 250

— 200

— 150

— 100

— 50

500 600 700 800 900 I/min

30 36 42 48 54 m’h

Mopaua Q »




CP 160-210

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

50Ny n=2900 06/MmuH HS=0m

0 10 2 ‘ 3 ‘ 40 50 60 70 Usgpm.
700 1‘0 %0 3‘0 5‘0 69 Impg.H.m. et
60 200
a 50 |
2 150 =
] -
2 £
= 40 -
T R
Q - =
°
c B
©
T 30 I-100
20 i
50
10
= CP160 F14 =
2 4 210 [ o
" 0 o
g 3 8
. X
5 ? © i
o [, o
2z 1 " 2
2
0 0
5 4
= CP210A [5
a8 i
CP210B
Y
é‘ CcP210C l; &
E 2 // CP160A B E
s / CP160B -2
@ CP160C
[ -
- //
A(=]
3 | H
(=9
-
5 |
= 0
0 50 100 150 200 250 I/min
0 ‘ 5 ‘ ‘ ‘ 10 15 msh
Mopaua Q »
TN MOLLHOCTb M3y, 0 3 4.5 6 7.5 9 10.5 12 13.2 144 15 16.2 16.8
O,QHO¢a3HbII7I TpeX¢a3Hbl|7| kKBt JIC n/mMmnH, 0 50 75 100 125 150 175 200 220 240 250 270 280
CPm 160C CP 160C 1.1 1.5 32 31 30.5 295 28 26 23 20
CPm 160B CP 160B 1.5 2 37 36 355 345 335 315 29 26.5 23
- CP 160A 2.2 3 H 43 42 415 405 395 38 355 33 30 26
METpPbI
CPm 210C CP 210C 2.2 3 P 46 455 445 435 42 40 375 | 345 32 28.5 27
- CP 210B 3 4 54 53 52 51 49.5 48 | 455 43 40 | 385 37 34
- CP 210A 4 5.5 61 61 60 59 57.5 56 53.5 51 49 46.5 45 42 40

Q=Togaya H=06wwnit maHomeTpnyeckunin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHMA

[Jonyck xapakTepucTuk B cootsetcTBum ¢ EN ISO 9906 Grade 3.



CP 220 PEDROUO

... the spring of life
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN 50Ny n=2900 o6/mmH HS=0wm™m
1 LR e e usepm
0 1\0 L 2\0 I 3\0 ! 4\0 5\0 6\0 ! 7\0 I 8\0 I 9\0 10\0 lmP' gom,
55 feet
=175
50 L
45 - 150
. L
_. 40
3 —
e CP220B % 2
[ -
= >
= 35 B 2
5 T
g' CP220C
5 30 - 100
I
25
75
20
15 - 50
—_ 20
3 6 @
o 6 8
=
[T P
s 12 :9,‘
8 X
E 2 [
o |, &
2 4
0 0
E 6
= AH -7
~ 5
o A 6
r
g ¢ s
4 B ®
g 3  , &
= c
= [\
% s &
= 2
g -2
$ 1 -1
o
-
e 0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 l/min
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 m3h
Mopaua Q »

T™n MOLLHOCTb m/u. 0 3 6 12 18 24 27
OpHodasHbi | TpexdasHbin | KBT | JIC N/MUH. 0 50 100 200 300 400 450
CPm 220C CP 220C 2.2 3 32 31.5 31 30 28 24 21
- CP 220B 3 4 38 37.5 37 36 335 29 25

H wmetpbl
- CP 220A 4 5.5 49 48.5 48 46 43.5 39.5 36
- CP 220AH 5.5 7.5 52 51.5 51 49 47 44 42
Q=Togaya H=06wwnit mMaHOMeTpuuyecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHUA [lonyck xapakTepucTuk B cootsetcTBum ¢ EN ISO 9906 Grade 3.



CP 230

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

50Ny n=2900 06/MmuH HS=0m

22‘0 240

‘ ‘ USg.p.m.

180

T T TN T I Y N S N Imp- g.p.m.

‘ 290

50 L L L I L L L | L L

45

40

35

30

25

20

Hanop H (meTpbi) »

15

10

feet

- 150

|- 125

- 100

75

H (pyToB)

|- 50

- 25

NPSH (meTpbl)

NPSH (¢yT0B)

oo

Motpe6naemas mowHoctb P2 (KBT)
w

P2 (nc)

400 500

600 700 800 900
T 1

T T T T T T T T T T T T T
24

T T T
30

Mopaua Q »

36 42 48 54

T™n MOLLHOCTb
TpexdazHblii nc
CP 230C 3 4
CP 230B 4 5.5
CP 230A 5.5 7.5

m/u. 0 6

100
29.5
385

18
300
27
36
42

200
28.5
38
44.5

KBT N/MVH. 0

H wmetpsbi
455

Q=Togaya H=06wunit maHomeTpuyeckunin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHuA

24
400
25
34
40

30
500
22
31
37

36
600
19.5

28
325

42
700
15.5

24
27.5

48
800
11.5 9
18.5
21.5

[llonyck xapakTepuctuk B cootsetcTBum ¢ EN ISO 9906 Grade 3.



CP 250

S PEDROUO

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

50Ny n=2900 06/MmuH HS=0m

I P, R U SO SR RN R . SR O S .
0 20 40 60 80 100 120 160 180 200  Imp.g.p.m.
80 L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L L feet
- 250
CP250A |
70 |- 225
60 I 200
CP250C -
-~
- 175
8 50 o
g -
= -1 >
= 50 2
F -z
Q. 40
g I 125
]
L
30 I 100
75
20
I 50
10
= 6 F20 o
2 8
™= 16 =
7] b
£ 4 L2 &
T
% 2 e F
o -4
2 =
0 0
= 14 -
<
= 12 A 16
o~
[- & -
E 10 12
o Cc —_
5 8 -
o
E 6 / B E
<
5 4 B
o 2
g |
&
= 0 0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 I/min
T 111117 1111 T 17 1T 1 T 1 T 7° 1T T T T T T T T T TT T T T T T T T T T T T T T T TT
0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 m3h
Mopaua Q »
™n MOLWHOCTb My, 0 6 12 18 24 30 36 42 48 54
Tpex¢a3Hb||7| KBT NiC N/MUH. 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900
CP 250C 7.5 10 H 57 56 54.5 52.5 49.5 46 41.5 35.5 30 24
MeTpPbI
CP 250A 11 15 P 74 73 71 68 65 61 57 51 45 37

Q=Togaya H=06wunit maHomeTpuyecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHMA

[lonyck xapakTepucTuk B cootBeTcTBuUmM ¢ EN ISO 9906 Grade 3.




CP 160-210

noJji. AETAJIMHACOCA  KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPMYCHACOCA YyryH, natpy6ku c peabboit I1SO 228/1

2  KPbIWKA YyryH

3  PABOYEE KOJIECO NaTyHb

4 BEQYWMWABAN Hep>kasetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHWYECKOE dnekmpoHacoc YnnomHeHue Ban Mamepuansi
YNNOTHEHUE Tun Tun A p He Kkoneyo Bp A K0/blo Jnacmomep
CP 160 FN-18 218 Mm Mpadut Kepamuka NBR
CP 210 FN-24 @ 24 vm Mpadut Kepamuka NBR
6 nNoAWnNNHUKN dnekmpoHacoc Tun
CP 160 6204 ZZ/6204ZZ
CP 210 6206 ZZ-C3/62052ZZ
7 KOHAEHCATOP AnekmpoHacoc Emkocmeo
O0HogaszHell (230 B unu 240B) (110B)
CPm 160C 31.5uF 4508 60 uF 250B
CPm 160B 45 uF450B 80 uF 250B
CPm 210C 70 uF 450 B -

8 DJJIEKTPOOBUTATEJIb CPm: opHodasHbiin 230 B - 50 I ¢ TennoBo 3awuToil, BCTPOeHHOM B 06MoTKY (Zo 1.5 KBT).
CP:  TpexdazHbin 230/400 B - 50 .

m Hacocbl c TpexdasHbiM ABMraTeNnem umeloT BbicoKyio 3¢ pekTuBHocTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- W3onauusa: knacc F.
— CreneHb 3awuTol: IP X4.

] |

-

R




= PEDROUO
4

... the spring of life

PA3MEPDbI U BEC

lw
™n MNATPYBKU PA3MEPbI mm Kr

OpHodasHbln | TpexdasHblii DN1 DN2 a f h h1 h2 n nl w s 1~ 3~

CPm 160C CP 160C 19.7 17.7

CPm 160B CP 160B 54 373 260 110 150 207 165 44.5 n 21.0 21.0

- CP 160A - 21.0

1%" 1”

CPm 210C CP 210C 26.0 27.5

- CP 210B 60 402 305 125 180 252 210 39.5 n - 30.0

- CP 210A - 32.0

NOTPEBNIAEMbI TOK

TAN HAMNPAXEHWE (ogHoda3Hoe) TN HANPAXEHUE (TpexdasHbii)

OpHodasHbIin 230B 240B 110B TpexdaszHbii 230B 400B  690B | 240B 415B | 720B

CPm 160C 8.6 A 7.8A 17.0A CP 160C 57A 33A 19A 52A 3.0A 17A

CPm 160B 10.3 A 9.8A 21.0A CP 160B 73A 42A 24A 67A 39A 23A

CPm 210C 13.0A 12.7A - CP 160A 89A 51A 3.0A 83A 48A 28A
CP 210C 9.2A  53A 3.1A 88A 51A 29A
CP 210B 11.2A 6.5A  3.8A 10.8A 6.2A 3.6A
CP 210A 14.8A 85A  49A 142A 8.2A 47A

NAJJIETUPOBAHUE
TMn FPYNNAX KOHTEWHEP

OpHodasHbil | TpexdasHbiit H:?SSCC;B H (v 1~ i 3~ H:?cc)gga H (mm) 1~ i 3~

CPm 160C CP 160C 50 1555 1 1009 909 70 2121 | 1403 | 1263

CPm 160B CP 160B 50 1555 | 1074 1074 70 2121 | 1494 | 1494

- CP 160A 50 1555 - 1074 70 2121 - 1494

CPm 210C CP 210C 18 1205 | 492 520 - - - -

- CP 210B 18 1205 | - 564 - - - -

- CP 210A 18 1205 | - 600 - - - -




CP 220-230-250

noJj. AETAJIMHACOCA  KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKMN

1 KOPMNYCHACOCA YyryH, natpy6ku c pesbboi ISO 228/1
2  KPbIWKA YyryH
3 PABOYEE KOJIECO JlTatyHb gna CP 220, CP 230
Yyryn pna CP 250
4 BEAYWWUNBAN HeprkaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHUWYECKOE dnekmpoHacoc YnnomHeHue Ban Mamepuarnsi
YNNOTHEHUE Tun Tun A p H Konbuyo Bpawaroweecs kobuyo nacmomep
CP 220C-B
CP 230C FN-20 @20 vm Mpadur Kepamuka NBR
CP 220A-AH
CP 230B-A FN-24 @ 24 Mm Mpadut Kepamuka NBR
CP 250C
CP 250A FN-32 NU @32 mm Mpadur Kepamuka NBR
6 nNoaWwnnHUKn dnekmpoHacoc Tun
CP 220C 6206 ZZ-C3/6204ZZ
CPm 220C
CP 220B 6206 ZZ-C3/62052Z
CP 230C
CP 220A-AH
CP 230B-A 6307 ZZ-C3/6206ZZ-C3
CP 250C
CP 250A 6310ZZ-C3/6308ZZ-C3
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
O0HopazHbIi (230 B unu 240B)
CPm 220C 70 uF 450 B

8 JJIEKTPOOBUTATEJ/Ib CPm: onHoda3zHbil 230 B - 50 .
CP: TpexdasHbin 230/400 B - 50 'y go 4 KBT.
400/690 B - 50 'y o1 5.5 go 11 kBT.

m Hacocbl c TpexdasHbIM ABMraTeNnem uMeloT BbicoKyio 3¢ pekTuBHocTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- M3onauumsa: knacc F.
— CreneHb 3awmTbl: IP X5.

1




= PEDROUO
4

... the spring of life
PA3SMEPbDI N BEC
f n
=
TAN MATPYBKU PA3MEPbI mm Kr
OpHodasHbin | TpexdaszHbin DN1 DN2 a f h h1 h2 n nl n2 w s 1~ 3~
CPm 220C CP 220C 441/409 31.9 28.5
315 132 183 255 170 230
- CP 220B 441 - 32.3
- CP 220A 460 - 41.0
328 136 192 273 190 250
- CP 220AH 70 505 40 - 46.0
- CP 230C 2" 2" 441 315 132 183 255 170 230 14 - 31.9
- CP 230B 460 - 41.0
328 136 192 273 190 250
- CP 230A 505 - 46.0
- CP 250C 507 - 74.0
65 392 160 232 322 230 294 45
- CP 250A 571 - 103.0
MOTPEBJIAEMbI/ TOK
TAN HANPAXEHWE (ogHoda3Hoe) TN HAMNPAXEHMUE (TpexdasHblii)
OpHodasHbIi 230B 240 B TpexdaszHbiin 230B | 400B  690B 240B 415B | 720B
CPm 220C 15.8A 15.0A CP 220C 11.4A 6.6A 3.8A 10.7A 6.2A  3.6A
CP 220B 126 A 7Z.3A 4.2A [12.0A 7.0A 4.0A
CP 220A 17.0A 9.8A 57A 16.5A 9.5A | 55A
CP 220AH 20.0A 11.5A 6.7A 21.0A 12.0A 6.9A
CP 230C 13.2A 76A 4.4A 111A 6.4A 3.7A
CP 230B 16.8A 9.7A 5.6A 16.2A 9.4A 5.4A
CP 230A 20.0A 11.5A 6.7A 19.2A 11.0A | 6.4A
CP 250C 28.6 A 16.5A 9.5A 275A 16.0A 9.3A
CP 250A 40.8A 23.6A 13.7A 40.8A 23.6A 13.7A
NAJJIETUPOBAHUE
TMn FPYNNAX KOHTEMHEP
) ) Yuncno H (m) Kr Yncno H (vm) Kr
OpHodasHbli | TpexdasHblii Hacocos 1~ 3~ || Hacocos 1~ 3~
CPm 220C CP 220C 18 1220 598 @ 530 24 1580 790 @ 700
- CP 220B 18 1180 - 608 24 1520 - 800
- CP 220A 18 1430 - 760 24 1860 - | 1000
- CP 220AH 12 1430 - 570 16 1860 - 760
- CP 230C 18 1200 - 598 24 1550 - 790
- CP 230B 18 1430 - 760 24 1860 - | 1000
- CP 230A 12 1430 - 570 16 1860 - 760
- CP 250C 6 1180 - 460 - - - -
- CP 250A 6 1180 | - 640 - - - -




